E Estadistica: Grado en Informacion y Documentacion

Practica 5: MEDIDAS DE DISPERSION Y DE FORMA

En esta practica vamos a aprender a calcular las medidas de dispersion:
Varianza, Desviaciéon Tipica y Coeficiente de Variancion. También vamos a
aprender a calcular las medidas de forma: Coeficiente de asimetria de
Fisher, Coeficiente de asimetria de Pearson y Coeficiente de apuntamiento.

1. Calculos iniciales: Abre la base de datos creada en las précticas
anteriores, y col6cate en la Hoja Edad_Calculos. Borra la columna D, y en
esa misma columna, calcula las diferencias a la media elevadas al cubo. En
la columna E, calcula las diferencias a la media elevadas a la cuarta.

2. Medidas de localizacién: Escribe la Media, Mediana y Moda en las
celdas B28:B30.

3. Medidas de dispersion: Calcula la varianza, la desv. tipica y el
coeficiente de variacion en las celdas B33:B35.

Varianza: N .
ZI(X/’ - X)2
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Desv. tipica:

Coeficiente de variacion: S

C'V:f
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Ahora comprueba que la varianza y la desv. tipica salen lo mismo usando
las funciones:

VARP(Rango de datos)
DESVESTP(Rango de datos)

4. Medidas de forma: Calcula los coeficientes de asimetria de Fisher, de
Pearson y el coeficiente de apuntamiento en las celdas D28:D30
respectivamente. Estos vienen dados por las férmulas:

Coeficiente de asimetria de Fisher:




Coeficiente de asimetria de Pearson:

¢Es la distribucion de la Edad asimétrica por la derecha o por la izquierda?

¢Es la distribucion de la Edad leptocurtica o platicurtica?
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Ejercicio 1: MEDIDAS DE DISPERSION Y DE FORMA PARA
LA VARIABLE ESTATURA

Haz lo mismo que hemos hecho para la Edad con la variable Estatura.
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